

CITTA' DI TERRACINA (Provincia di Latina)

DIPARTIMENTO	PIANIFICAZIONE URBANISTICA GESTIONE DEL
	TERRITORIO
SETTORE	SERVIZI AMM.VI SERVIZI CONTROLLO ESTERNALIZZATI

DETERMINAZIONE

N. <u>998</u> /GEN.DEL 19 NO	<u>1V.</u> 2013	N.356_DELOHM/13
------------------------------	-----------------	-----------------

OGGETTO: Affidamento fornitura mini pala per lavori eseguiti presso Beach Soccer – Ditta AUTOTRASPORTI MOVIMENTO TERRA DI CARLO E PIETRO MIRABELLI.

L'anno 2013, addì 15 del mese di ottobre, alle ore 10.00

IL DIRIGENTE

Visti lo statuto comunale ed il vigente regolamento di contabilità;

Visto il vigente regolamento di organizzazione degli uffici e dei servizi;

Visto l'art. 107 del D. Lgs.vo 267/2000;

Premesso

Che nell'ambito delle manifestazioni sportive che si sono svolte presso la spiaggia di levante si è reso necessario affidare la fornitura di mini pala per lavori eseguiti presso il beach soccer :

che è stata contattata la Ditta AUTOTRASPORTI MOVIMENTO TERRA DI CARLO E PIETRO MIRABELLI, ditta di fiducia di questa Amministrazione, la quale ha dato la propria disponibilità ad effettuare la fornitura nell'immediato, per un importo totale di € 600,00 oltre IVA;

Ritenuto

Congruo e vantaggioso per l'Amministrazione l'importo complessivo di € 726,00 compreso IVA richiesto dalla succitata Ditta AUTOTRASPORTI MOVIMENTO TERRA DI CARLO E PIETRO MIRABELLI,

A prestazione eseguita la ditta AUTOTRASPORTI MOVIMENTO TERRA DI CARLO E PIETRO MIRABELLI, ha presentato fattura n. 40 del 25/07/2013 di € 726,00 compreso IVA:

Vista

La deliberazione di G.C.n. 198 dell'11.06.2013;

DETERMINA

- 1) di affidare alla Ditta AUTOTRASPORTI MOVIMENTO TERRA DI CARLO E PIETRO MIRABELLI con sede in Terracina Via Selvotta n. 2 P.I. 01714660592, la fornitura di mini pala, per un importo totale di € 600,00 oltre I.V.A.;
- 2) di impegnare la complessiva somma di € 726,00 compreso I.V.A. al cap. <u>4</u>0€0_ del bilancio in corso:
- 3) di liquidare alla Ditta AUTOTRASPORTI MOVIMENTO TERRA DI CARLO E PIETRO MIRABELLI, la fattura n. 40 del 25/07/2013 di importo totale di € 726,00 compreso I.V.A per il succitato servizio;
- 4) di dare atto che la presente determinazione:
 - è esecutiva dal momento dell'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria;
 - va comunicata, per conoscenza, alla Giunta Comunale per il tramite del Segretario Comunale;
 - va pubblicata all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi;
 - va annotata nel registro delle determinazioni, conservato dalla Segreteria Generale;

II Capo Settore/	II Dirigente
(Sig.ra Luciana Maragoni)	(Dott. Ing. Armando Percoco)
No. of the second secon	

Terracina,

Per l'assunzione dell'impegno di spesa, si attesta la regolare copertura finanziaria, ai sensi dell'art. 153 del D.Lgs.vo 267/2000.

Il Dirigente del Servizio Finanziario (Dott.sa Ada Nasti)

Terracina, 14. 11. 2013.

CITTA' DI TERRACINA

DIPARTIMENTO FINANZIARIO

CERTIFICATO DI IMPEGNO

Esercizio			Rif.	al	Bilancio				Codici	Statistici	
	Titolo	Funzione	Servizio	Intervento	Categoria	Capitolo	Cod.Mecc	1	2	3	4
2013	1	07	02	03		00004060	•				

Numero Impegno	Data	Codice	Descrizione vincolo
20130001066 0	14.11.2013		

		Atto			
Tipo	Numero	Data	Registro	Data Seduta	Data Esec.
S.AMM	356	07.11.2013			

167190 AUTOTRASPORTI E MOVIMENTO TERRA S.N.C. DI CARLO E PIETRO MIRABELLI

Per:

FORNITURA MINI PALA PER LAVORI ESEGUITI PRESSO BEACH SOCCER

Importo Attuale Euro **726,00**Importo Iniziale Euro **726,00**

Previsione Attuale	173.000,00
Impegnato sul CAP	163.977,76
Differenza	3.072,24

CON RIFERIMENTO ALLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI CUI ALL'OGGETTO SI ESPRIME PARERE FAVOREVOLE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' CONTABILE AI SENSI DELL'ART.53 DELLA LEGGE NUMERO 142 / 8-6-1990.

SI ATTESTA CHE IL PRESENTE IMPEGNO TROVA COPERTURA FINANZIARIA NEL CAPITOLO SUCCITATO (art. 55, 5° COMMA, LEGGE 142/ 8-6-1990).

LI' 14.11.2013

IL RAGIONIERE CAPO

	Dati relativi agli obblighi di cui all'articolo 26 del D. Lgs. N. 33/2013
Oggetto	fornitura mini pala per lavori eseguiti presso Beach Soccer
Beneficiario	AUTOTRASPORTI MOVIMENTO TERRA DI CARLO E PIETRO MIRABELLI
Sede	Terracina Via Selvotta n. 2
CF/P.IVA	01714660592
Importo (IVA inclusa)	€ 726,00
Unità organizzativa	Settore Servizi Amm.vi Controllo Servizi Esternalizzati
Resp. Procedimento	Sig.ra Luciana Maragoni
Modalità selezione	Diretta

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica , su conforme dichiarazione del delegato alla pubblicazione, che copia del presente verbale è stata pubblicata il giorno 10 NOV 2013 sull'Albo Pretorio online del Comune (all'indirizzo www.gazzettaamministrativa.it) ai sensi dell'art.32 della legge 18 giugno 2009, n.69.

Delegato L'Istruttore Aniministrativo Raimondo Pannozzo

LA SEGRETERIA GENERALE

Terracina, _____1 9 NOV, 2013